《缘来非诚勿扰》本周起"女选男"

# 站在舞台的女孩内心都很强大

据网易娱乐 已经走过了整整 600 期的江苏卫视王牌栏目《缘来非诚勿扰》,从本周六(11月19日)第601期起,将迎来历史上最颠覆的一升级:1女对24男的"女选男"模式,带来站位的对换和视角的扭转,火花自然也会完全不一样。

对于已经习惯了1男 vs24 女模式的庞大观众来说,如此脱胎换骨的改变,他们会如何看待呢?消息爆出以来,绝大多数的观众给出了极高的期待值:如今

的女性群体,越来越强调思想独立和自我主张,独自站在舞台的中央"迎战"24位男嘉宾,这也算是新时代的女性气场。那么,这次改版的背后,到底有着怎样的逻辑和故事呢?节目制片人李政接受采访。诚如所料,最终站在舞台的姑娘们,大多都属于内心强大的类型。

对女生来说,这次颠覆的改变也是显而易见的。和其他23个女生同时在台上的时候,多是你一言我一语,难以拥有相对完整和独立的表达空间,

但是在全新的舞台上就可以实现这一占

愿意 1 女对 24 男,首先应该是自信的。李政也证实了这一点:"其实每次组织录制,报名的女生都很多,但是这几次不一样,一听说形式换成了这样,相当比例的都说那就不去了。所以最后站在舞台上的女生,内心普遍都比较强大,她们愿意展示自己的观点和状态,愿意做吃螃蟹的人。"出现在节目中的女性,同时也兼顾了类型上的多元化。

#### 口碑佳作《萨利机长》双预告齐发

# 多角度解析迫降奇迹

据搜狐娱乐昨日,由华纳兄弟电影公司出品的震撼空难大戏《萨利机长》,再发两支30秒中文预告片,分别从不同角度展现了迫降瞬间。影片由奥斯卡金像奖最佳导演克林特·伊斯特伍德执导,汤姆·汉克斯、艾伦·艾克哈特等人主演,影片定档12月9日登陆全国影院。

值得一提的是,其中《撞击准备》版 预告,以危险发生时空乘人员的口令

"heads down",作为背景贯穿了整支预告片,通过有节奏地、紧张地口号声,完全展现了迫降前机舱里令人恐慌不安的气氛。即便是置身事外的观众,似乎也能听到电影里乘客急促的呼吸和对生存下去的渴望,与之相对应的是在驾驶室里的萨利机长,以沉着冷静的嗓音向全机乘客播报,做好接受撞击准备。

另一版预告片《水上迫降》,则更凸显了萨利机长个人对于迫降奇迹的直观

感受,萨利在成功追降后,面对媒体的争相报道围追堵截,并未像一个英雄,更像是一名刚刚执行过艰巨任务,而想要回家洗个热水澡的普通人。镁光灯下的他未见惊喜,正如他自己所说,自己不是英雄,只是做了自己应该做的事情。随后面对 NTSB(美国国家运输安全委员会)的质疑与调查,萨利也陷入了对自我深深的怀疑。

## 《锦绣未央》中演技爆发

## 唐嫣获罗晋点赞

据网易娱乐《锦绣未央》作为东方卫视 2016年度压轴古装传奇大剧,终于在 11日晚揭开了神秘的面纱。随着环环相扣的剧情铺陈,《锦绣未央》的关注度以及话题量都在开播后节节攀升,不负众望收视与口碑双双获赞。

与此同时,《锦绣未央》的网络热度 也持续走高,"电视剧锦绣未央"、"唐嫣 眼神杀"等话题在播出后,迅速攻占微博 热搜榜,引发网友热议,掀起了新一轮的 观剧风潮。近日,男主角罗晋接受了东方 卫视组织的全国媒体微信群访,谈到了 自己对于"拓跋浚"一角的解读。

罗晋饰演的皇长孙拓跋浚素来心性 淡泊,是一个心系百姓的"暖侠"。他聪 慧洒脱,不愿参与到勾心斗角的朝堂斗 争中,却因为对唐嫣的热衷追求,抛弃自己侠义的生活,为爱舍命,与罗晋之前饰演过的角色有着截然不同的差异,对于罗晋来说,也面临着新的挑战。

首次出演大 IP 剧作的罗晋,其造型就让观众着实"惊艳"了一把,纷纷吐槽这个"皇三代有点潮。"当然,对于剧中的"辣眼睛"造型,罗晋是这样理解的,"我觉得时尚这个东西,有的时候就是一个循环,不管潮与不潮,只要适合那个年代,它有特点,能为角色服务,我觉得就是 OK 的。"而对于现在大规模爆发,众多演员趋之若鹜的"IP 巨制",罗晋则是淡然处之,并不那么钟情"IP","作为一个演员,我是觉得所有的角色,我都会抛开 IP。我最考虑的还是人物角色,可能

这个人物我感兴趣,我都会去尝试,或者 用我的方式去解读它。"

在该剧的拍摄过程中,唐嫣曾经连续工作 14 个小时,罗晋和吴建豪也忽视自己的档期,在剧组工作超期一个多月,三个人为了角色用尽了"洪荒之力"。面对记者的力赞,罗晋不以为然,只用"认真努力"来评价三人的表演,"至于洪荒之力,可能要等我们拿到奥斯卡之后再来说这个事儿。"虽然是与唐嫣四度合作了,但是对于唐嫣在剧中的颠覆演绎,罗晋给了她极高的评价,"唐嫣我们合作过几部戏了,每一部戏都能看到她的成长,到这一部戏的时候,真的是他演技的一个爆发。"看来罗晋也对腹黑的唐嫣十分满意。

## 佟大为、陈乔恩情定《人间至味是清欢》



据搜狐娱乐由台湾金牌导演陈铭章执导,《小爸爸》编剧郭爽、冯媛联手打造,佟大为、陈乔恩领衔主演,王一博、朱刚日尧、林鹏、谢帅、赖婧、祝雨辛共同主演的电视剧《人间至味是清欢》的拍摄,即将进入收尾阶段。

近日,一场欢乐无穷的媒体粉丝探班会在北京举行,该剧导演陈铭章携主演佟大为、陈乔恩、王一博逗趣亮相,超级卡司高颜值阵容使得探班会亮点颇多。当天,佟大为频频获赞,不负"堂主"之名"抓心"又抓胃,"团宠"王一博发动运动细胞,上演"另类"乒乓球玩法,"抢手"的陈乔恩更是狂发福利,不仅分享了自己对于角色的理解,还"附赠"了自己的爱情观,颇为吸睛。

实力暖男佟大为在剧中饰演男主角丁人间,是一个励志的 IT 界"扛把子",探班当天,佟大为也对角色进行了解读:"丁人间是一个很接地气的角色,他虽然平凡,但也有自己的坚持和原则,他通过自己的努力'迎娶'了白富美。"

除此之外,素有偶像剧女王之称的陈乔恩,此次跳脱了甜美可人的形象,在剧中饰演职场金领安清欢,随着对角色的深入了解,陈乔恩用"毒舌"、"腹黑"、"柔软"三个词,向大家展示了安清欢的形象,佟大为更是称其为"丁人间的人生彩票",两人虽为首度搭戏,但已经毫无初见时的陌生,两大"收视保障"的强强联手,产生的化学反应令人期待。

## 《神奇动物在哪里》 登上快乐大本营

据搜狐娱乐 由华纳兄弟电影公司出品、J.K. 罗琳首任编剧的 3D 魔幻巨制《神奇动物在哪里》,将于 25日登陆内地银幕。

主创 17 日将抵达北京,在中国宣传活动启动前,内地综艺王牌节目《快乐大本营》也造访华纳兄弟哈利·波特利文斯顿片场,体验原汁原味的魔法世界,《神奇动物在哪里》主角纽特·斯卡曼德扮演者、奥斯卡金像奖、金球奖双料影帝埃迪·雷德梅恩,也第一次登上中国综艺节目舞台,与"快乐家族"大聊电影拍摄的趣事。消息一出,网友大呼"打破次元壁",对于埃迪的内地综艺首秀满是期待。节目将于 19 日晚 8 时 20 分播出。

时隔五年,J.K. 罗琳携全新魔法世界回归,给影迷带来一个与《哈利·波特》系列有着千丝万缕联系,却又完全不同的魔法新次元。史上最年轻影帝埃迪·雷德梅恩倾情出演,成功塑造了一个敏感害羞的神奇魔法动物学家。

### 李玟回归献唱金马



据搜狐娱乐 第 53 届金马奖颁奖典礼将于 11 月 26 日在台北举行,"华人之光"CoCo李玟受金马执委会之邀,睽违7年之后再度为金马献唱,她将以深情感性的声音演绎多首经典电影情歌,李玟娇羞表示:"老公非常期待我唱《IHave Nothing》跟《月光爱人》,他特别喜欢这两首、虽然歌唱难度特别高,但我每次都喜欢向难度挑战。"

天后李玟歌声穿透力、渲染力十足,这次再度担任《第53届金马奖颁奖典礼》表演嘉宾,李玟也表示相当期待:"今年做了非常多事,包括上歌唱竞赛节目、活动出席,也非常想念台湾的歌迷朋友,收到金马奖的邀请非常开心!"。情歌组曲的曲目皆为经典之作,李玟说:"挑选的都是经典情歌,也是打动人心的电影,情歌听到立刻带人是打动人心的电影,情歌听到立刻带人是回忆。音乐就是有一种 Magic,可以让你relive 电影,希望可以跟大家一起进入爱情故事的画面,一起感动欢笑、感受到爱!"。

舞台魅力强大,自带表演力"小马达"的李玟也不忘强调:"舞台表演的听觉跟视觉对我来说都非常重要,尤其我很喜欢漂亮的衣服,希望有机会能穿上,也希望大家会喜欢。